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Актуальність теми. Широка поширеність захворювань периодонта, поглиблення уяви про його патоге-

нез обумовлює необхідність подальшого удосконалення їх лікування. Ендодонтичне лікування гострих і загост-

рень хронічних періодонтитів заключається в усуненні інфекції з корневих каналів і лікувальному впливі на во-

гнеще периапікального запалення. На сьогоднішній день проблема антисептичної терапії в одонтології залиша-

ється недостатньо вирішеною. Тому пошук антисептика, який  поєднує бактерицидну дію з відсутністю шкід-

ливого впливу на периапікальні тканини є актуальним. Самим популярним іригаційним розчином на сьогодні-
шній день є гіпохлорит  натрію, який має виразну лужну реакцію, гіпертонічні властивості при висхідній кон-

центрації активного хлору1-5 %. Проте робота з препаратом потребує наявності кофердаму, що недосяжно в 

умоваж державної стоматологічної поліклініки. Це визначає актуальність і соціальну значимість наукових роз-

робок, направлених на удосконалення органозберігаючих лікувально-профілактичних заходів.  

Метою дослідження було вивчення впливу 2-% хлоргексидину на спектр мікрофлори корневих каналів на 

етапах лікування періодонтитів. 

Матеріали і методи. Обстежено19 хворих, що знаходились на амбулаторному лікуванні в стоматологіч-

ній поліклініці №1 м. Кривого Рогу з приводу гострого та загострення хронічного періодонтиту. Серед пацієн-

тів було 11 жінок і 8 чоловіків віком від 20 до 68 років.  

Хворим на гострий, хронічний і загострення хронічного періодонтиту проводили інструментальну і меди-

каментозну обробку кореневих каналів, застосовуючи 2 % розчин хлоргексидину біглюконату. Матеріалом для 

мікробіологічного дослідження був вміст кореневих каналів однокореневих і багатокореневих зубів. Забір ма-
теріалу для мікробіологічного дослідження хворим здійснювали в перше відвідування ендодонтичним інстру-

ментарієм двічі: до медикаментозної обробки каналів і після обробки хлоргексидином біглюконату. Ідентифі-

кацію матеріалу проводили в лабораторії клінічного закладу «2-а міська лікарня» м. Кривого Рогу.  

Висновок. У хворих на періодонтит в стадії загострення із кореневих каналів виділяються переважно аеро-

бні і факультативні грампозитивні кокки, лактобактерії, грибки кадиди. 
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Подготовка врачей стоматологов на последипломном этапе в современных условиях ставит новые задачи 

перед преподавателями кафедр последипломного образования. Как результат двухгодичного обучения в интер-

натуре врачей стоматологов – итоги лицензионного экзамена.  

В 2011 году к сдаче экзамена было допущено 42 врача-интерна-стоматолога проходившие обучение на ка-

федре стоматологии ФПО ДМА. В группу интернов вошли выпускники  вузов – ДДМА, ДМИ ТНМ, УМСА, 
Национального медицинского университета им. А.А. Богомольца. 

При подготовке к лицензионному экзамену перед профессорско-преподавательским составом кафедры 

стояла задача обобщить опыт прошлогодних недоработок по модулям, систематизировать новые подходы к из-

ложению материала, донести материал занятий врачам - интернам на занятиях в форме разбора тестовых зада-

ний, дискуссии по каждой нозологической форме заболевания, программного компьютерного контроля и еже-

месячных ректорских контрольных тестовых заданий. 

Результаты сдачи экзамена «КРОК-3. Стоматология» показали стабильно высокую подготовку врачей ин-

тернов-стоматологов – 76,1 %, при условии, что по всей группе интернов сдающих лицензионный экзамен, этот 

показатель составил – 75,2 % (84 интерна). Вместе с этим следует отметить, что и в 2010 году такое же количе-

ство интернов сдавали экзамен с показателем – 76,4 %. С условием, что в 2011 году все интерны сдали экзамен, 

а в 2010 году один интерн вынужден был пересдавать весной 2011года. Несмотря на то, что к экзамену  
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